Р Е К О М Е Н Д А Ц И И
публичных слушаний по проекту решения Совета Троицкого сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области            

«Об утверждении отчета по исполнению бюджета Троицкого сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области за 2023 год»
                       14.05.2023 г.                                                                            с. Троицк
                  Рекомендовать Совету  Троицкого сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области при принятии Решения  «Об утверждении отчета по исполнению  бюджета Троицкого сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области  за 2023  год » учесть следующие предложения:
1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Троицкого сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области за 2023 год по доходам в сумме 4 477 290,56 рублей, по расходам в сумме 4 263916,64 рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 213373,92 рублей согласно приложению № 1 к настоящему решению.
        2.  Утвердить показатели:

    
- доходов бюджета Троицкого сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области за 2023 год согласно приложению № 2 к настоящему решению;

- расходов бюджета Троицкого сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области за 2023 год по ведомственной структуре расходов согласно приложению № 3 к настоящему решению;

    
- расходов бюджета Троицкого сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области за 2023 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджета согласно приложению № 4 к настоящему решению;

    
- источников финансирования дефицита бюджета Троицкого сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области за 2023 год по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета согласно приложению № 5 к настоящему решению.


3. Утвердить отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации Троицкого сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области за 2023 год согласно приложению № 6 к настоящему решению.

Глава Троицкого сельского поселения 

Тюкалинского муниципального района

Омской области





                            Самкова М.А.
